令和５年度ナイターソフトボール大会抽選会次第
と　き　令和5年7月3日（月）18：30
ところ　文化体育館ミーティングルーム
１．抽選会開会
２．内容説明

・大会要項及び大会遵守事項を各チームの監督・代表者は再度、確認して下さい。

・開会式：7月16日（日）18：00～ 市営野球場　※雨天時ＢＧ体育館
各チーム５名以内の参加をお願いします。プラカードを準備すること。開会式の10分前までには、市営野球場に集合して下さい。
・入場行進、チーム紹介を行いますので、チーム紹介文を7/14（金）までに文化体育館窓口に提出してください（ＦＡＸ可）
・優勝チームは優勝旗を開会式の時に忘れないようにお願いします。【A】小狭間チーム、【B】出原チーム、【山香】上チーム
・本年度、開会式後の試合は、杵築エンジョイクラスが市営野球場で行います。山香エンジョイクラスは7月17日（月）、チャレンジクラスは7月22日(金)から試合開始予定です。
・選手の背番号は参加申込書と必ず同じ背番号でオーダー表に記入して下さい。
・順調に運営できれば、杵築エンジョイクラスは22日（土）に、山香エンジョイクラスは20日（木）チャレンジクラスは27日（木4）に決勝となります。雨天の場合は順延していきます。

※各クラス決勝戦終了後に表彰式を行います。（準決勝終了後に３位表彰）
　　 
・試合中のケガついては、主催者側で応急処置を行いますが責任は一切負いませんので、各チーム（監督・代表者など）で責任を持って対処して下さい。特に、熱中症には十分注意して下さい。（応援者についても同様です）

　　 
３．抽　　選
　　 抽選順は山香エンジョイ、杵築エンジョイ、チャレンジクラスの順です。
　　 選手宣誓・・・本年度は杵築エンジョイクラスです
４．審判講習会
日程：　７月１０日　１８時３０分～
場所：　市営野球場（雨天時は文化体育館アリーナ）
※試合運営は相互審判（チャレンジクラスは塁審、エンジョイクラスは球審及び塁審）になります。申込書に審判登録をされた方は参加願います。
